

快樂的校園生活

當太陽把一縷縷金色的光輝悄然撒向大地的時候；當微風輕柔地吻向大地的時候，我們正幸福地享受着爛漫的校園生活。它既像一個色彩繽紛的萬花筒，又像一瓶五味俱全的調味料……

清晨，鳥兒快樂地唱着甜美的歌，目送着我走進校園。只要我邁進「志豪」，就看到一張張親切的笑臉；聽到一句句窩心的問候與祝福；一串串歡聲笑語，為愉快的一天拉開序幕。聽！課室裏傳來一陣陣朗朗的讀書聲，悅耳的歌聲，操場上沸騰的吶喊聲……交織成一首「歡樂進行曲」，在校園的每個角落裏回蕩，使美麗的校園充滿了生機。

每一節課都是非常生動、感人。我們的心隨着老師一起在知識的海洋裏遨遊，感受新鮮的陽光。老師像一枝粉筆為我們化身成灰，卻寫活了我們的人生！我們盡情地展現自己的才能，大膽地說出獨特的見解。我們在知識的海洋裏你追我趕，像脫繮的野馬自由地奔馳，去尋找心中的目標。

我和同學們朝夕相處，同風同雨、同喜同悲，一起在學習中健康地茁壯成長。校園裏每一個歡笑、一滴淚水、一次經歷、一句鼓勵……都使我難以忘懷！我愛快樂的校園，更愛陪伴我的老師們和同學們！

快樂的校園生活

在這個歡樂的校園裏，總會發生一些充滿喜氣洋洋的氣氛的事情。

在開放日的時候，我們學校經常設置不同的攤位遊戲和展覽，開放予公眾參觀。來到我們學校參觀的來賓，大多都是準備升讀小一的幼稚園生以及他們的家長，然而也有小部分是我們的學生。老師特意委派一群高年級學生擔任服務生，負責講解各攤位遊戲的玩法。

其中在我負責的中文科攤位遊戲當中，有一位小女孩目不轉睛地盯着桌上的遊戲用具，然後害羞地向我示意。我不解地看着她，她的媽媽連忙說道：「真的不好意思，我的女很想玩這個攤位遊戲，所以便不斷看着桌面。女兒，對不對？」女孩點了點頭，然後好奇地問：「請問這個遊戲應怎樣玩？」我終於恍然大悟：如來是此，我已經明白了為何你會盯着這裏！於是我友善而詳細地講遊戲的玩法，雖然小女孩不太明白如何玩這個遊戲，最後她卻完成了整個遊戲，使我讚嘆不已。小女孩的媽媽高興地說：「幹得好，女兒。全因這名親切友善的大姐姐指導你，我們應該感謝她。」聽完這番話後，我的心裏便感到樂滋滋的。

這個校園裏洋溢着喜悅的氣氛，讓我們把志豪的歡樂傳揚開去，感染身邊的每一個人吧！

快樂的校園生活

回想起剛剛入學的時候，我和同學們都戰戰兢兢地上學，這些事情就像昨天發生似的，真是光陰似箭，轉眼即逝啊！

現在的我已是一位五年級生，雖然我們這一班十分頑皮，常常被老師狠狠責罵或責罰，但是我們個個有不同的特點。有人擁有領導的才能，有人擁有創意的頭腦，有人擁有熱心助人的精神。

今年，我們做了一個義工活動——探訪老人院，我們由策劃到探訪當日都是一起商討和積極討論的。終於到探訪當天，我十分有幸可以做到主持，本來我以為做主持是一件易如反掌的事，可是，主持是卻臨場發揮，還要對付突發事件。這次除了吸取到保貴的經驗，更令我大開眼界，身為主持，可以看到台上的同學賣力演出，也看到台下老友記一張張滿意的笑臉，真是快樂無比啊！

我真的感謝學校給我們探訪老人院的機會，令我在五年級的生活多添一份樂趣和感受到校園的快樂。

初級組 冠軍 1E 朱祉爾 (34)

小學生的樂趣

我剛剛成為一名志豪小學的學生。幼稚園快畢業時，就聽姐姐說：「志豪小學可漂亮啦！附近有一座大山，附近還有一個很大的游泳池呢！」我好期待呀！

進入學校第一天，我又緊張又興奮。學校有音樂室，我們一起快樂的唱歌。學校有視藝室，我們一起快樂的畫畫、做手工。學校裏有操場，我們一起快樂的跳繩。學校有禮堂，當我第一次上台領獎時，所有同學都給我鼓掌，我好激動呀！

我愛我的學校，因為我可以和同學們一起學習更多知識，更多的本領，同時也帶給我很多的快樂。

初級組 亞軍 2E 劉楚妍 (17)

快樂的校園生活

我在志豪小學上學，我的學校裏有一個很特別的地方——禮堂，它位於學校的四樓。

學校禮堂裏曾經留下了我們許多快樂的身影。

我在學校裏度過的第一個聖誕聯歡會，就是在禮堂裏面舉行的。那天，我們2E班全班同學在禮堂的舞臺上合唱了一首英文歌曲，全班同學都很努力，後來我們班獲很團體冠軍。我感到很榮幸！

中國文化日那天，我們在學校禮堂裏觀看了變臉表演，叔叔拉一下就變了一個臉出來，他總共變了二十個臉，同學們看了後都驚呆了。表演結束後，叔叔還告訴我們這個臉的面具是怎麼做的。我跟同學用紙盤做了一個簡單的面具，我們玩得開心極了。

我的校園裏還有很多很多有趣的活動。我愛我的學校！

快樂的校園生活

升上小學，我認識了很多老師和同學，大家一起相處，互助互愛，非常融洽，就像一個大家庭一樣。

每天上課的時間表都很充實，例如：中文、英文、數學、常識、普通話、視藝、電腦、音樂體育等，讓我學習到很多不同的知識，豐富了我的體驗。

此外，我還成為舞蹈組的一份子，代表學校參加校際比賽。經過大家努力練習，並取得了亞軍！這次經驗實在非常難忘，還增加了我對學校的歸屬感！

希望能夠在這校園裏，繼續和同學們一起愉快學習，健康成長！

其他佳作：快樂的校園生活

1A 劉昊軒 (16)

今年是我第一年進入這間學校讀書，已經發現這學校的設備非常多，例如有小食部、醫療室、露天操場、音樂室、圖書館、電腦室等等，令我十分驚喜。

我會在不同的課室上課，如上電腦時會上電腦室，上視藝課時會去視藝室。我最喜歡上英文課，因為可以去語言室做不同的課程活動，十分有趣。我也喜愛上體育課，因為可以和同學一起跑步及打羽毛球，十分開心。

在學校裡認識了很多同學，我們一起上課，一起玩耍，一起唱歌，十分愉快。也有親切的老師教導，令我在這校園快樂地成長。

3B 張皓暉(37)

時間過得可真快啊！不知不覺已經在志豪小學這個大家庭度過了這美好的三年，校園的生活多姿多彩，我每天都過得十分快樂。

瞧！我們三 B 班正在上體育課呢！有的同學在跑步，有的在踢足球，有的在打排球，還有的在……看！那有兩位同學正在比賽跑步呢！他們像兩頭豹一樣你追我趕地向前衝。旁邊有幾位同學，正在一邊拍着手掌，一邊大叫：「加油！加油！」。我們班上的「跳繩女將」——洪紫萱正展示着高超跳繩技術呢！她一會兒跳單車步，一會兒跳雙飛，她頭上的馬尾辮一上一下的，就像一隻正在跳躍的小白兔。同學們都看得目不轉睛，情不自禁地拍起手來。

難道我們的校園生活不快樂嗎？

噹噹噹！鐘聲響。
課室裏，人氣旺！

你聽！校園裏真快樂！
一陣陣悅耳的讀書聲，
一陣陣爽朗的歡笑聲，
上課了，同學們全情投入。

你看！校園裏真快樂！
一個個同學在飲食，
一個個同學在聊天，
小息了，風紀們各盡其職。

你聽！校園裏真快樂！
一陣陣唸唸的翻書聲，
一個個同學在低聲談論，
圖書館裏，同學們專心致志。

你看！校園裏真快樂！
同學們有的在吶喊，
同學們有的在尖叫，
有的跑，有的跳，
體育課了！，操場上熱鬧非凡。

放學路上真熱鬧，
車連車，人連人。
左一等，右一等，
快快樂樂回家去。

5A 李思銘 (12)

你認為快樂校園是單是自己就讀的學校嗎？非也！我卻認為不限於此。

二零一八年，我就經歷過不一樣的校園生活——廣西八步小學交流體驗活動。

我期待已久的日子終於來臨了！首先經過幾天廣西景點遊覽之後，最吸引我的環節正式開始，參觀廣西八步小學，一踏入校門，映入眼簾就是幾座寬闊的校舍、令人心曠神怡的空氣、一個個排列整齊軍隊似的學生們向我們歡迎着，場面很盛大。

我懷着戰戰兢兢的心情和他們上課去。老師出了一個作文題目，當我還在組織筆也還未開動的時候，旁邊八步的同學已經完成一大篇了。我頓時呆着，額上冒出汗水，心裏真是甘拜下風，五體投地。老師發問時同學都踴躍舉手作答，還有他們用火炬似的眼神留心着。氣氛有如特朗普和金正恩會談一樣，氣氛嚴肅，就連呼吸聲也能聽到。見到他們的上課態度認真、積極、投入令我反思平日自己的不足，頓感羞愧，內疚。

回到志豪上課，「久別重逢」的同學喧嘩聲多麼的親切，老師多麼的風趣，多麼的包容。同學們就像兄弟姐妹一樣，每天吵着、鬧着、笑着，一起成長甘苦與共。

這個地方記載着歡笑、回憶，忽忽的歲月流逝，成長的腳印卻深深留下，這個地方——我的快樂校園。